Teste 2

Questao 1 (1.0pt). Sejam C = {(x,y) € R*|32* — 12z + y* — 4y = +1} ¢
u : R?* = R funciao definida como u(x,y) = r + y. Encontre p € C tal que
u(p) assuma maior valor em C'.
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Questao 2 (0,5 pt). Sejam C' = {(z,y) € R*|92* — 18z — 4y* + 16y = 43} e
g = (2,2) Calcule a distancia de ¢ a C' ou seja inf ||¢g—(x, y)|| onde (z,y) € C.
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Questao 3 (0.5 pt). Sejaa : R = R?, alt) = (z(1),y(t)) a curva parametri-
zada que atende a seguinte E.D.O %.r(f) = —x(t), f,-y(f) = y(t), z(0) = % e
y(0) = 2. Determine em qual curva a imagem de a esta contida.

1. hiperbole ry = 1

2. hiperbole 41* ~ -} = ]

3. elipse 4% + %yz = ]
1. elipse r* + iy’ =

5. circulo 2% + ¢y = 4

6. nao sel.
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